ロケーション登録希望の皆さまへ

富士市のシティプロモーション・地域観光などの訪問客の増加および街の活性化をはかるため、映画・テレビドラマ・コマーシャル・プロモーションビデオなどの撮影隊を誘致しています。
誘致にあたり、ＦＣの仕事の中にロケーションコーディネイト作業があります。

ロケーションコーディネイト作業の中の１つにロケ場所を探して制作会社に紹介する作業があります。
ロケ場所は作品によってさまざまです。
たとえば・・・ 
古民家・新旧洋風建築物・豪華な住宅・オフィス・倉庫・空き地・店舗・ビル・アパート・マンション・車・動物など・・・
勿論、登録したとはいえ、撮影に至るとは限りません。
同じようなロケーションを撮影隊はいくつもの市町村で探しています。
その中から選ぶのですから、過度の期待は禁物です。
ましてや、登録したものを必要とする作品が来るとはかぎりません。

ですが、より多くの作品を誘致することで皆様の力が必要になるはずです。
ＦＣ富士と一緒に富士に撮影を呼び込み、新しい作品を全国に発信しましょう。
是非、多くの方のご登録をお願い申し上げます。



お申し込み方法
・｢ロケーション登録　申込書｣に必要事項を記入しFCスタッフに手渡し又はFAXするか、メールに必要事項を記入し送信して下さい。
　必要に応じ、こちらよりご連絡させて頂きます。



ＮＰＯ法人　フイルムコミッション富士
〒417-0852静岡県富士市原田478-21
ＴＥＬ/ＦＡＸ　0545-52-5937
Ｅ-ｍａｉｌ　info＠fcfuji.com
理事長　勝山浩和
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